



05 FEB, 2025

## Anwar: Electricity tariff hike will not affect 85pct of the population

United Daily News (Kuching), Malaysia



# 電費調漲僅限工業與富人 安華：85%家庭不受影響

首相拿督斯里安华依布拉欣强调，即将于今年7月生效的电费调涨仅涉及工业领域，并保证85%家庭不会受影响。

他解释，这次电费调整依据不平衡成本转嫁机制（ICPT），只涉及工业领域及部分高收入群体。

他认为，涨幅约14%属合理，旨在为政府增加拨款，以用于学校、医院等发展项目。

“我们支持上调工业及超级富豪电费，如果不向这群体征税，政府如何增加学校和医院拨款？我们必须接受工业和超级富豪电费适度调涨的现实。”

他今日在下议院针对国盟马樟区国会议员袁怀绍附加提问时，这么回应。

安华也反击袁怀绍言论，批评对方的指控缺乏数据与事

实依据。

“根据数据与事实，这经济不是‘戏码’，经济是基于真实数据。事实上，我们的投资额远高于前朝首相时期。

“事实是，我们的经济增长率令人信服，令吉仍走强，尽管全球地缘政治局势不稳定及对其他国家征收关税。这是事实，对于吹牛的，我们必须加以区分。”